

Учёба за рубежом во исполнение Указа Президента РФ

По результатам 14-го Всероссийского открытого конкурса на стипендии Президента Российской Федерации в 2006/07 учебном году в качестве стипендиатов Президента Российской Федерации для обучения и прохождения научной стажировки в зарубежных высших учебных заведениях и научных центрах сроком до 10 месяцев от Сибирского федерального университета направлены: студентка **Путинцева Ю. А.**, аспиранты **Мартус М. А.** и **Шестаков И. В.** (Приказ Министерства образования и науки Российской Федерации № 816 «О направлении на учебу за рубеж стипендиатов Президента Российской Федерации»)

Программа направления наиболее одарённых студентов и аспирантов на стажировку в зарубежных университетах и научных центрах реализуется в целях оказания поддержки интеллектуального развития студентов и аспирантов российских образовательных учреждений высшего профессионального образования, поощрения их научной и творческой деятельности. Специальная комиссия Федерального агентства по образованию из всех высших учебных заведений РФ отобрала только 85 человек. И то, что среди них трое представляют Сибирский федеральный университет, является весомым доказательством развития фундаментальной науки в университете.

[Туртапкина Евгения](#), 23 августа 2007 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/2119>